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Ohňovou show, prohlídky se svítícími  čelovkami nebo zkoumání embrya žáby nabídne
osmá muzejní noc v Liberci.

„Zvolili jsme netradiční spojení tří institucí, z nichž dvě jsou příspěvkovými organizacemi
Libereckého kraje, a uvidíme, jaké zážitky si odnesou v sobotu 2. června na návštěvníky
Severočeského muzea, Oblastní galerie a iQparku v Centru Babylon v Liberci,“ uvedla náměstkyně
hejtmana LK pro kulturu a cestovní ruch Lidie Vajnerová (SOS).

Vstupné se neplatí, zadarmo bude i jízda historickými vozy - tramvají a autobusem.

„Již osmý ročník této velice oblíbené akce nabídne návštěvníkům v netradiční denní době například
koncerty skupin Paduana Hispanica a Duro Nux, ohňová vystoupení, program Klubu astronomů
Liberecka pod noční oblohou a pro děti loutkové představení divadla Spojáček. Kurátoři představí
oděvy a textilie studentů KD TUL zastoupené v muzejních sbírkách. Návštěvníci si budou moci
navrhnout módní doplněk. Tradiční atrakce jako zpřístupnění věže a terasy muzea, promítání
unikátních filmů v AV sále či předvádění pianol tentokrát doplní pravidelné jízdy historickou tramvají
mezi muzeem a viaduktem a jízdy autobusem Karosa z roku 1989 po Liberci, od 16 do 24 hodin,“
popsal akci ředitelmuzea JiříKřížek s tím, že občerstvení bude k dispozici v "kavárně" před
budovou muzea. Více informací na: www.muzeumlb.cz

V Oblastní galerii si návštěvníci budou moci po 19:00 vyrobit třeba světelné šperky a hvězdné
čelenky. Do netradičních míst od sklepa až po půdu zavede zájemce ředitelgalerie JanRandáček.
Vrcholem zřejmě bude prohlídka stálé expozice za tmy. Za tajemnými příběhy obrazů se vydají
odvážlivci ve 23:15. více informací na: www.ogl.cz

V iQparku například zahrají pohádku o chemickém království, na malé i velké badatele bude
připraveno 25 stanovišť s workshopy a největší zajímavostí  bude divadelní vystoupení
Úžasného Divadla Fyziky ÚDIF. Do iQparku bude bezplatný vstup od 18 hodin. Více informací
na: www.iqpark.cz

http://www.muzeumlb.cz/
http://www.ogl.cz/
http://www.iqpark.cz/


Muzejní noc ovládne i další instituce v Libereckém kraji.

Tradiční muzejní noc v obcích Libereckého kraje od 2.6. do 23.6.2012 přinese opět spoustu
překvapení, zábavu a poučení.

Program v dalších institucích, které se zapojily do projektu Muzejní noc 2012:

Kittelovo muzeum na Krásné
Kittelovo muzeum na Krásné si budete moci během 23.6.2012 prohlédnout při svíčkách, na
Krásnou dojdete lampiónovým průvodem a dozvíte se něco o tradici svatojánské noci. Neminou
vás soutěže, čtení a výtvarné dílny.
www.kittel.cz

Dům J. Führicha v Chrastavě
V Chrastavě se  v noci a večer otevřou dveře nejslavnějšího chrastavského rodáka Josefa
Führicha v rámci Chrastavských slavností dne 2.6.2012.
www.chrastava.cz

Sklářské muzeum v Kamenickém Šenově
Sklářské muzeum v Kamenickém Šenově spojí Muzejní noc se slavnostmi 660. výročí města
dne 22.6.2012. V nabídce je noční prohlídka muzea v netradičním osvětlení, foukání skla nad
kahanem, dílny pro děti, lampiónový průvod.
www.muzeumskla.cz

Běliště v Železném Brodě
Do Železného Brodu dne 1.6.2012 by se měli těšit především děti, prohlídka se bude konat
v národopisné expozici na Bělišti.
www.zeleznybrod.cz

Muzeum a Pojizerská galerie v Semilech
Noční prohlídka Jíloveckých roubenek, muzea a města z věže kostela sv. Petra a Pavla vás čeká
v Semilech dne 9.6.2012.
www.muzeumsemily.com

Muzeum Českého ráje v Turnově
Ti, kteří mají rádi adrenalin a lezení po horách, uvítají dne 9.6.2012 návštěvu Muzea Českého
ráje v Turnově, kde bude probíhat promítání filmů o horolezcích a horolezectví v Českém ráji.
Místní horolezci, spoluautoři a účinkující filmů vám zajisté poví víc. Promítání doprovodí
Zauzlovaná dílna pro malé i velké horolezce.
www.muzeum-turnov.cz

Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě
Českolipské Vlastivědné muzeum a galerie připravilona 2.6.2012 divadelní a taneční
představení v prostorách Augustiniánského kláštera, přehlídku tradičních řemesel, světelnou
show a bohaté občerstvení.
www.muzeumcl.cz

Osada Jizerka
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A pokud se chystáte na Jizerku dne 9.6.2012, po setmění zde začíná rej pohádkových bytostí,
lampiónový průvod a opékání špekáčků.
www.csopjizerka.cz

Podrobné informace k Muzejní noci v celém Libereckém kraji naleznete na webových
stránkách:
http://www.cz-museums.cz/forms/festival_muzejnich_noci/liberecky-kraj;jsessionid=D50D
7DAF89668581EE9008F94041F079 nebo na stránkách jednotlivých subjektů.
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